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деятельности, подтвердил правильность моего выбора будущей про-

фессии.  
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Кафедра ботаніки 

 

Згідно навчального плану навчальна польова практика з фармацевти-

чної ботаніки у студентів заочної форми навчання складає 72 години і пе-

редбачає самостійні заняття за тематичним планом, виконання практичних 

завдань, ведення щоденника, звіт та отримання заліку.  

Починаючи з 2015 року кафедрою розроблюються і впроваджуються 

практичні завдання, адаптовані до вимог, специфіки та строків проведення 

навчальної польової практики для студентів заочної форми навчання.  

Головними критеріями складання таких завдань можна вважати: відповід-

ність навчальним програмам усіх спеціальностей і рівнів навчання; ураху-

вання важливості і значущості певних тем з дисципліни; уможливлення 

виконання запропонованих варіантів робіт у будь-який час навчального 

року; чіткі вимоги до засвоєння і оформлення результатів виконаних робіт 
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та здачі залікового модулю; створення належних умов для спілкування че-

рез сайт кафедри тощо.  

Посібник «Навчальна польова практика з фармацевтичної ботаніки. 

Практичні завдання для студентів заочної форми навчання» охоплює роз-

діли з морфології вегетативних та генеративних органів рослин, надає ін-

формацію щодо використання харчових і лікарських рослин, знайомить з 

особливостями розвитку, розмноження та нагляду за рослинами закритого 

ґрунту, дозволяє отримати додаткові відомості про бур’янову рослинність, 

лікарські рослини лісів та лук, рослинність заболочених і прибережних 

земель, водойм тощо. Належна увага приділена лікарським рослинам Чер-

воної книги України, їх раціональному використанню, охороні та понов-

ленню. Для перевірки отриманих знань наведено тестові завдання, вико-

нання яких дозволяє здійснити самоконтроль та сприяє засвоєнню базових 

тестів ліцензійного іспиту Крок-1. 

Аналіз результатів виконання студентами наданих практичних за-

вдань у минулому навчальному році, спілкування на консультаціях і залі-

ку надав можливість оцінити якість методичних підходів, врахувати недо-

ліки і внести відповідні зміни у навчальні посібники для студентів заочної 

форми навчання. 
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2.  Сайт НФаУ: http://nuph.edu.ua/ 

3.  Сторінка кафедри на сайті НФаУ: http://nuph.edu.ua/struktura-nfau-

2/kafedry/kafedra-botaniky/ 
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